= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
M MSX A
H: AQ ZA MSHS 84 - U (SHL2Z/HSK)

ool HEAS S4 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=N 13,215,720 12,613,331 602,389

=2 970,000 730,000 240,000
Xl 650,000 650,000 0
Jl 445,924 445,924 0
[ 508,080 418,080 90,000
Al 10,641,716 10,369, 327 272,389
ANl B4 Hsgs 84 - (2 L22/HR) 11,359,195 10,794,825 564,370
=2 230,000 0 230,000
Xl 650,000 650,000 0
Jl| 445,924 445,924 0
[ 268,080 18,080 250,000
Al 9,765,191 9,680,821 84,370
HEHs =84 1,955,020 2,020,740 265,720
Xl 350,000 350,000 0
[= 12,000 0 12,000
Al 1,593,020 1,670,740 ATT,720
Hes 29 102,400 76,800 25,600
307 Q12+0| & 102,400 76,800 25,600
03 I HESAH BX 102,400 76,800 25,600
O H=s3 - Mayss 22922 X2 62,400 46,800 15,600
o AR2H 23 24,000,000€ 24,000 18,000 6,000
o 2tAb A 38,400,0002 38,400 28,800 9,600
O Mss - HEdss 294
A 40,000,000 40,000 30,000 10,000
Algl H=S0sl 434,100 481,000 A 46,900
301 YBrE A2 354,600 394,000 A39,400
09 BAIAHI B A2 354,600 394,000 A39,400
O H1738 ANOIHNSUE SHE ™A 354,600 394,000 A39,400
o SXR[0AE2] A= 296,600,000 296,600 336,000 239,400
307 QI12+0| & 79,500 87,000 A7,500
04 DIZFSHAFAIS B X 67,500 75,000 A7,500
O HM173 MBI HSSE SHAH[ O AFE 2]
A= 67,500,000 67,500 75,000 A7,500
&~ QE fHUAWS 79,000 80,000 A 1,000
[ 7,000 0 7,000
Al 72,000 80,000 28,000
307 gl12+0l & 79,000 80,000 21,000
[ 7,000 0 7,000
Al 72,000 80,000 A8,000
04 DIZFSAFAIS B X 79,000 80,000 21,000
O M133 STl HE=LLEHLIATS [0 & E
2] A= 79,000,000 79,000 80,000 21,000
[=4 7,000 0 7,000
Al 72,000 80,000 28,000




S A
2 A
: /\|i| 3’&1' ﬂl’;;o q/g :

el

X ZH
S =

=X

d2Hs |4

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
N4 A= & - 23l 45,000 50,000 25,000
307 21201 & 45,000 50,000 25,000
04 QIZHSHALALH B £ 45,000 50,000 A5,000
O M463 HN=HIl E= & - 0o i20a [0l &t
Hz] & & 45,000,000 45,000 50,000 A5,000
d=2 8- -0 =03 31,500 35,000 23,500
S 5,000 0 5,000
Al 26,500 35,000 28,500
307 21201 & 31,500 35,000 23,500
< 5,000 0 5,000
Al 26,500 35,000 28,500
04 RIZHHALAIH 2 = 31,500 35,000 A3,500
O M333 &= 2 -0 2=Ua[oaE]
Z & 31,500,000 31,500 35,000 A3,500
S 5,000 0 5,000
Al 26,500 35,000 28,500
O=Al M=2 AEI el 24,300 27,000 A2,700
307 21201 & 24,300 27,000 A2,700
04 BIZHHALALH 2 & 24,300 27,000 A2,700
O MBI U3l (22,25, 017 HLIA = B
AT)[0aE 2] 338 24,300,000 24,300 27,000 A2,700
g5y us F20 3,240 3,600 A 360
307 glztol & 3,240 3,600 A 360
04 QIZ2HEHALALS B = 3,240 3,600 A 360
O 20159 & -3¢ WS F2US[oaE2
Z 3 3,240,000 3,240 3,600 A 360
AIOITHE HILIA CHE 3,600 4,000 2400
307 glztol & 3,600 4,000 2400
04 QIZ2HHALALE B £ 3,600 4,000 2400
O M183 AlQIH HILIACS [0l &HE 2
23 3,600,000 3,600 4,000 2400
=M §FuIda 7,200 8,000 A 800
307 21201 A 7,200 8,000 A 800
04 QIZtHAALH 2 = 7,200 8,000 A 800
O H16al & - = MHMHZAl 2 HELER2UE[
Ol &t = 2] Z & 7,200,000& 7,200 8,000 A 800
Ec =0 E S2Ha 18,000 20,000 A 2,000
307 21201 & 18,000 20,000 22,000
04 QIZ2HEHALALE 2 = 18,000 20,000 A2,000
O 20154 2 2JtUE dLUal[olaE2]
Z & 18,000,000 18,000 20,000 A2,000




M MEXE 0

HH: ARl Y HEg2s |24 - (222

ool HRHS S4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
XII28 FE2U= 4,500 5,000 A 500

307 21201 & 4,500 5,000 A 500
04 QIZFHALAIH E = 4,500 5,000 A 500
O M53l ZJ128 H20IS[0&E ]
Z& 4,500,000 4,500 5,000 A 500
A2l ol OF2CH 2 16,200 18,000 A 1,800
307 21201 & 16,200 18,000 A 1,800
04 RIZHHALAIH 2 = 16,200 18,000 A 1,800
O 20159 & - 54 AbSlQ OFRCHS [l &HE
Z & 16,200,000 16,200 18,000 A1,800
OAH 89 d2U2 9,000 10,000 A 1,000
307 glz2tol ™ 9,000 10,000 A 1,000
04 QIZHHALAIH 2 & 9,000 10,000 A 1,000
O HM573 DIAEHMY LU [0 aE 2]
& & 9,000,000& 9,000 10,000 A 1,000
== Al ZEH A2 BESCHE 3,240 3,600 A 360
307 glztol & 3,240 3,600 A 360
04 QIZ2HEHALALE B = 3,240 3,600 A 360
O M113l Oi==AlZUl A2l HISCHE [0l & & 2
Z & 3,240,000 3,240 3,600 A 360
StuMs X 895,300 915,300 220,000
Xl 350,000 350,000 0
Al 545,300 565,300 220,000
308 XXM SOIA 895,300 915,300 220,000
Xl 350,000 350,000 0
Al 545,300 565,300 A20,000
08 mFJ20UetE=x 895,300 915,300 220,000
O d22lE M= XN[uaE2]
2 & 180,000,000 180,000 200,000 220,000
st Zg MU 45,000 50,000 A5,000
307 21201 A 45,000 50,000 A5,000
04 QIZFHALAIH E = 45,000 50,000 A5,000
O & S MU (2H = -3 - D)o
2] Z & 45,000,000 45,000 50,000 A5,000
HEMS |4 881,182 875,582 5,600
J| 194,304 194,304 0
=) 13,000 0 13,000
Al 673,878 681,278 AT,400
Ol=Al MEXHSCHE 56,250 75,000 A 18,750
307 21201 & 56,250 75,000 A 18,750
04 DI2HHALALSE E X 56,250 75,000 A 18,750




2N
X ZH -
L= B

el

=X

Algl B4 MEgs S4 -

MEHE |4

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O M43 ==Al MESHSUHS [0 &ES]
2 & 56,250,000 56,250 75,000 A 18,750
O=Al MEH=3 AEIIU X 25,650 28,500 A2,850
307 21201 & 25,650 28,500 A2,850
04 QIZFHALAIH E = 25,650 28,500 A2,850
O AFEI MEdsds NJ(ER,57.0ed
H 32 33 H0ES)[0aE2]
Z & 25,650,000 25,650 28,500 A 2,850
=Holg2Z o+ DictEWUS 63,000 50,000 13,000
=) 13,000 0 13,000
Al 50,000 50,000 0
307 glztol & 63,000 50,000 13,000
= 13,000 0 13,000
Al 50,000 50,000 0
04 QIZHEHALALS B = 63,000 50,000 13,000
O M10a 2Hoi=t2 o= OtctEHSI [0l
HEAANE] Z & 63,000,000 63,000 50,000 13,000
S 13,000 0 13,000
Al 50,000 50,000 0
LSEH =7 5 FAE FEIUE 22,500 25,000 A 2,500
307 glztol & 22,500 25,000 A2,500
04 QIZFHALAIH B = 22,500 25,000 A 2,500
O HMz2s 2scH 82 5 - Fa2dE &3 3|
Ol &= 2] 2 & 22,500,000 22,500 25,000 A 2,500
ANHAZSA T2 24 38,100 32,400 5,700
307 21201 A 38,100 32,400 5,700
02 HAHFHANEEE 38,100 32,400 5,700
O ANgAdZSa 223 5,700 0 5,700
o WIE =g 5,700,000& * 14! 5,700 0 5,700
st=g2 FMNIEZAl Bt=HE 9,000 10,000 A 1,000
307 21201 & 9,000 10,000 A 1,000
04 QIZHHALAIH 2 & 9,000 10,000 A 1,000
O HM173 stz I MUIEZAl HtSUS HA |
Ol &r = 2] 2 & 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
= =3 - Z2A HEHSUHS 9,000 10,000 A 1,000
307 glztol & 9,000 10,000 A 1,000
04 BIZHHALAIH 2 & 9,000 10,000 A 1,000
O 0z &8 ZAA HEHSUHSI[0LE2]
& & 9,000,000 9,000 10,000 A 1,000
HEa g(etX=2) ta Nzl 3,000 0 3,000
307 glztol & 3,000 0 3,000
04 QIZ2HEHALALS B = 3,000 0 3,000




2N
CAY B MEgs 84 N (2L 2/

el

X ZH
S =

=X

d42Hs |54

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O oz &(etx=2) thal Mzl
3,000,000& = 13l 3,000 0 3,000
d=dENsUH=d ot 10,000 0 10,000
307 glz2+ol & 10,000 0 10,000
02 It M AHE X 10,000 0 10,000
O 2015 M= dMEMSUHSA YA 28 X
10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
FME 4 & AdHS N2 381,606 348,606 33,000
J| 140,620 140,620 0
< 18,080 18,080 0
Al 222,906 189,906 33,000
detd s ZOoHMSE 55,000 45,000 10,000
307 gl2tol & 55,000 45,000 10,000
02 B HYANEEX 55,000 45,000 10,000
O HM233 detgx e Msta ot X
2 & 55,000,000 55,000 45,000 10,000
O==Al ZOHQ MEHSHS 25,000 20,000 5,000
307 glztol & 25,000 20,000 5,000
04 QIZFHALAIH B = 25,000 20,000 5,000
O HM173 Oi==Al ZO0HQ! H&H=UH2
Z & 25,000,000 25,000 20,000 5,000
detg AlZIEMe! M=l 3,000 5,000 A 2,000
307 glztol & 3,000 5,000 A2,000
02 It HAMAEE 3,000 0 3,000
O HM108 dMetgde AZZR Msis 58]
DIZFHALAIR EZ A S HE]
3,000,000& = 12l 3,000 0 3,000
04 DI2HHALALSE E X 0 5,000 A5,000
O H108 detgs AR MU M|
QIZFAMALERRE WSHE] 28 03 0 5,000 A5,000
Hd=ZO0IBHERIE 3 20,000 0 20,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
04 DIZHHALALSE E X 20,000 0 20,000
O 2015 CHEHZOHQ M S HH d=2F0 BHE
2IE T3l 20,000,000 * 13l 20,000 0 20,000
AE XA 1,512,940 1,051,190 461,750
= 230,000 0 230,000
< 180,000 0 180,000
Al 1,102,940 1,051,190 51,750
=Mz & 8=7203 |I - XS 27,430 28,430 A 1,000
203 YR =2t 19,000 20,000 A 1,000
03 Al =AY R =& 19,000 20,000 A 1,000




M MEXE 0
|

Hi: AQ S HMESEs 4 N (2HL2Z /M)
Chel: A XA (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O AZXOHE S SR FI[0&E2]
Z & 19,000,000 19,000 20,000 A 1,000
d= g -0 S8 g§73d=2 U3 0 100,000 A 100,000
307 21201 & 0 100,000 100,000
04 QIZFHALAIH E = 0 100,000 A 100,000
O Helal 8= & -0 S 342 3l
2F 0& 0 100,000 100,000
d= g -0 tH20s 0 140,000 A 140,000
307 21201 & 0 140,000 A 140,000
04 RIZFHALAIH 2 & 0 140,000 A 140,000
O HM263 &= &0 & -1 72U
28 03 0 140,000 A 140,000
EI =R REUS 130,000 130,000 0
< 10,000 0 10,000
Al 120,000 130,000 A 10,000
307 glztol ™ 130,000 130,000 0
< 10,000 0 10,000
Al 120,000 130,000 A 10,000
04 BIZHHALALH 2 & 130,000 130,000 0
O 2015 3l &D] 8= SSUH(2IUE SgH
a) 2 & 130,000,000 130,000 130,000 0
< 10,000 0 10,000
Al 120,000 130,000 A 10,000
d= g -0 S Scds=a2U3 0 80,000 80,000
307 glztol & 0 80,000 A 80,000
04 QIZHEHALALS B = 0 80,000 80,000
O HM34s &= o -0 SE Ed d=2Uz
23 0¥ 0 80,000 A.80,000
HES T 8= MEMS HAATX 13 18,000 20,000 A 2,000
307 clztol & 18,000 20,000 A 2,000
04 QIZ2HSHALALE B £ 18,000 20,000 A 2,000
O HMb5a E=gadtl d= HEM=s HA
AEXOS [0l AR 2] Z & 18,000,000 18,000 20,000 A 2,000
=SS H = Al - = e S U 45,000 40,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
Al 40,000 40,000 0
307 21201 A 45,000 40,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
Al 40,000 40,000 0
04 QIZHHALALH B £ 45,000 40,000 5,000
O H7al 2UMEHSIEH 82 Al - SOHE
22 Uzl Z & 45,000,000 45,000 40,000 5,000
=) 5,000 0 5,000




M MEXE 0
|

Zu: AR BN HSES S4 - NA(SHLAB/HS)
© AEIAAG (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| Al 40,000 40,000 0
Al =dENs 8= 52U 0 60,000 260,000
307 glztol & 0 60,000 260,000
04 QIZHHALALH B = 0 60,000 260,000
O M338 A3 TI| RQMSHS 32 =7
tHal 33 0¥ 0 60,000 A 60,000
ANEI d= WAd3ct0le Hal 29,750 45,000 15,250
307 glztol & 29,750 45,000 A15,250
04 QIZHSHALALH 2 £ 29,750 45,000 A15,250
O ANFI ®= Hai2et0lg Halloaz
33 29,750,000 29,750 45,000 A15,250
d= Ay sdds2 e 45,000 50,000 25,000
307 212tol & 45,000 50,000 25,000
04 DIZHSHALALH 2 & 45,000 50,000 A5,000
O Miosl H= g 84 A47 (3l [0I4E
Z 4 & 45,000,000 45,000 50,000 A5,000
SHMS2ZRIAI = 2 -0 FE SIUI 0 80,000 280,000
307 212tol & 0 80,000 280,000
04 QIESHAALE B = 0 80,000 80,000
O M478l SSHMSBBLIVI| J= < - Of
SE 537 U3 33 0¥ 0 80,000 280,000
BHCH H =S T3 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
307 glztol & 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
04 QIZEHAALE 2 = 50,000 0 50,000
O M2sl HetLEXAN 2 UHCHE 443
50,000,000& * 13l 50,000 0 50,000
== 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
gt- & HA4E AXx nNxA 300,000 0 300,000
= 230,000 0 230,000
Al 70,000 0 70,000
307 glztol & 300,000 0 300,000
= 230,000 0 230,000
Al 70,000 0 70,000
04 QIZHAALE 2 = 300,000 0 300,000
O M193 & - 2 AW oY AERX DEH
300,000,000& * 14 300,000 0 300,000
= 230,000 0 230,000
Al 70,000 0 70,000




2N
X ZH -
L= B

el

P
o
Ho
ton
He
]
0
~

é
Bil)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
£2 E D20t 2015 (==CHal JH= 45,000 0 45,000
307 21201 & 45,000 0 45,000
04 QIZFHALAIH E = 45,000 0 45,000
O &2 £ Zelot 2015 H==0U3l JHzl
45,000,000& =+ 13l 45,000 0 45,000
St = XA &= OLOtEFS TS JH =l 70,000 0 70,000
< 30,000 0 30,000
Al 40,000 0 40,000
307 21201 & 70,000 0 70,000
< 30,000 0 30,000
Al 40,000 0 40,000
04 RIZHHALAIH 2 = 70,000 0 70,000
O M113 ®Meted S XIAtEH &= OF0tBt S &
70,000,000& =+ 13l 70,000 0 70,000
=) 30,000 0 30,000
Al 40,000 0 40,000
CJgZdlEoteteds d=2X& NEUa = 20,000 0 20,000
307 21201 & 20,000 20,000
04 BIZHHALALH 2 & 20,000 20,000
O HM78 (=AM SE 3 &6 CJEZH & Otet
HE M= HEMEWU=2 20,000,000 * 13 20,000 0 20,000
4= AENMEUS 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
307 glztol & 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
04 BIZHHALAIRH 2 & 40,000 0 40,000
O HM243 s MS2AZRI2H A= F=AE
tHal 40,000,000& =+ 13 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
SMEE 8= AEUE 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
307 glztol & 60,000 0 60,000
S 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
04 QIZ2HEHALALS B = 60,000 0 60,000
O HM133 HEgald) sedas 8= 3
thal 60,000,000& * 13l 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
=M FI I A= IHel3ct0lE tal 40,000 0 40,000
= 10,000 0 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

Ho
0x
b
{0

Bll

ton
He
]
0
~

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o HDE2
Al 30,000 0 30,000
307 glztol & 40,000 0 40,000
=) 10,000 0 10,000
Al 30,000 0 30,000
04 QIZHHALALS B & 40,000 0 40,000
O H133 ZUMSHSSI I 2 IHef32H0l
g sl 40,000,000& * 13l 40,000 0 40,000
= 10,000 0 10,000
Al 30,000 0 30,000
Jretor HiCh==g O3l 55,000 0 55,000
=) 30,000 0 30,000
Al 25,000 0 25,000
307 21201 A 55,000 0 55,000
=) 30,000 0 30,000
Al 25,000 0 25,000
04 QIZFHALAIH E = 55,000 0 55,000
O M8zl Meted XA & M1sl O =2t 9 et
d= HiCh =3 55,000,000& = 13l 55,000 0 55,000
=) 30,000 0 30,000
Al 25,000 0 25,000
Mt XA M =2ECt0I0sE W3l 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
04 QIZFHALAIH E = 40,000 0 40,000
O HMb53 Metgd T XIAH 8= E2O0IHEEN
3] 40,000,000 40,000 0 40,000
=) 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
CHet AILII & W3 ZHHH BH <2 CH 3 40,000 0 40,000
307 21201 A 40,000 40,000
04 QIZFHALALH 2 = 40,000 40,000
O M6zl HEtAILIOBH A B2 EE & - O Al
L0t B2 CH = 40,000,000& =+ 13l 40,000 0 40,000
d= gl SgERd=AAHE 80,000 0 80,000
307 21201 & 80,000 0 80,000
04 BIZHHALAIH 2 & 80,000 0 80,000
O®= g 58 LRU+AHS
80,000,000& = 12l 80,000 0 80,000
=2 HEE 3E HELYE =23 100,000 0 100,000
307 glztol & 100,000 0 100,000
04 DIZFHALALSE E X 100,000 0 100,000




2N

Hi: AQ S HMESEs 4 N (2HL2Z /M)
Chel: A XA (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O M58z 8= HEZE BHELYE d+3 Ha
100,000,000& * 1Al 100,000 0 100,000
HEAE &5 2 Hdl 2,215,166 2,065,166 150,000
X 300,000 300,000 0
J| 111,000 111,000 0
=) 45,000 0 45,000
Al 1,759,166 1,654,166 105,000
SSHSAE =5 & FHl 1,347,680 1,519,680 A 172,000
Xl 300,000 300,000 0
J| 0 111,000 A 111,000
Al 1,047,680 1,108,680 A 61,000
401 Al HIZ 201 I 1,347,000 1,519,000 A 172,000
Xl 300,000 300,000 0
J| 0 111,000 A 111,000
Al 1,047,000 1,108,000 A 61,000
01 A& HI 1,337,820 1,508,290 A 170,470
O ZZMsSAME(HE, NE2) E+ FHI
2 & 148,920,000 148,920 99, 100 49,820
O dZHEsd AX=HH Y2 SEAL
HI[HMR2AY B&] 28 0& 0 158,848 N 158,848
J| 0 80,000 80,000
Al 0 78,848 AT78,848
O XMZHE3Y 2els LeDXZY WH[MEAY
#Hd] 2F 0& 0 61,442 N61,442
J| 0 31,000 A 31,000
Al 0 30,442 A 30,442
03 Al S THHI 9,180 10,710 A 1,530
O ZZMsSAME(HE, NE2) E+ FHI
Z & 1,080,000 1,080 900 180
OdZHEsd AX=HH Y2 SEAL
AX[HRAY BHA] 323 0¥ 0 1,152 A1,152
O XMZHE3Y 2els LeDZY WH[MEAY
"] 28 0& 0 558 A 558
ATHA 0 X KIS XT3 A 160,000 0 160,000
J| 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
401 Al HIZ 201 Y] 160,000 0 160,000
J| 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
01 A& HI 160,000 0 160,000
O dGHE3) AXHH BN SEAL]
HIS2AIY B1A] 160,000,000& * 1JH A& 160,000 0 160,000
J| 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
KSR &= LEDAHY 62,000 0 62,000
J| 31,000 0 31,000
Al 31,000 0 31,000




M MEXE 0

Ha: A2 B4 HSHE S8 N (SHLBZ/IS)
ol ASAE 25 Y "y CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HIZ 201 I 62,000 0 62,000
J| 31,000 0 31,000
Al 31,000 0 31,000
01 A& HI 62,000 0 62,000
O NYASZE 2SS LDRH[HBAY B
] 62,000,000 * 14l 62,000 0 62,000
J| 31,000 0 31,000
Al 31,000 0 31,000
SUMSAE &5 & Fl 645,486 545,486 100,000
=) 45,000 0 45,000
Al 600,486 545,486 55,000
401 A& HIZ 201 I 590,000 490,000 100,000
=) 45,000 0 45,000
Al 545,000 490,000 55,000
01 A& HI 584,654 485,248 99,406
O &S 105 SUASAE 2%
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
O 22S 98 SUHSAE &X
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
O 225 SUNSAE ZY
20,000,000& * 14l 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
O Y55 22 ML0I0IE SHMSAL &
25,000,000& * 14l 25,000 0 25,000
=) 25,000 0 25,000
O BBS HEHS SUHHSAE &3
15,000,000% * 98.92/100 14,838 0 14,838
03 Al S THHI 5,346 4,752 594
O &S 1085 SUASAE 2%
20,000,000 = 1.08/100 216 0 216
O 22S 98 SUMSAE &X
20,000,000& * 1.08/100 216 0 216
O BBS HNENS SUHHSAE &3
15,000,0002 * 1.08/100 162 0 162
HsEAE 29 & 2l 1,944,213 1,964,473 A 20,260
dgH=E3d 29 € 2l 557,435 570,215 A 12,780
201 ¢er24l 450,837 460,005 29,168
01 At 22l 74,789 83,957 A9,168
O ger==&H| 66,079 75,007 A 8,928
o ANMg slepe ++E[M4RY]
Z & 9,072,000 9,072 18,000 A 8,928
O ml=l 2,160 2,400 A 240
o MEANLZY T2 [0 aE ]
2 & 2,160,000& 2,160 2,400 A 240
206 = Hl 34,713 37,635 A2,922




SM: HSTE D
o A E4 HSEE S8 N (SHLBZ/US)
o9l HSAE 29 2 el (B9 ®R)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 MHZ 8l 34,713 37,635 A2,922
O HIANEE RFAE=E M P[0 A4EY]
Z & 9,078,000 9,078 12,000 AN2,922
405 TtobH S 6,210 6,900 A 690
01 AL ESFH SH 6,210 6,900 A 690
O #HAE 2 X FA[aE2]
Z& 1,810,000 1,810 2,500 A 690
20tF01E 298 ¢ 2el 393,891 384,298 9,593
101 1Al 41,548 50,403 A 8,855
04 JIZtHZ22 s+ 41,548 50,403 A 8,855

O BEXxZINE NOEEZH . REY =8 ,.22
St HIEH ML S0 [ofaet

ol 2] 23 2,813,000& 2,813 3,215 N 402

O ASQEX HER OFAFHMLIDIALI &Y
SXNHE S [GHAE Y M 0l 2]
33 o 0 5,357 A5,357
O 2UZE #HAIE HA QA2 (UDHIE, AS
QEX)[HYSA MY Ol 2] 1,161 4,018 N?2,857
23X 1,161,000
O XZ% EHZA(UYOIFIE, ASQER)]
SHSroHE Mt 0l 2] AE 1,192,000 1,192 1,431 A 239
201 LBt A H| 313,993 295,545 18,448
01 AR 22| | 55,745 64,497 AB,752
O Yotx2H| 48,895 53,847 A 4,952
o SEAM HASE(LOIEIE, £52EF,
HOIESE)[GHLE A M 0l 2] 22,875 23,587 AT12
- 3EX 2 7,388,000 7,388 8,100 AT12
o AME 22 FAZRE[HLESCHHX Y O
2] 23 5,760,000 5,760 6,000 A 240
o ANEZES EZE =22 (NS
ol 2] 23 10,800,000 10,800 13,500 A2,700
o ROIE SHH|[GHLECHY M D 02]
ZA 260,000 260 1,560 21,300
O 2924 1,950 5,750 A3,800
o UXRICHGHUSOHY M O 2]
23X 1,950,000 1,950 5,750 A3,800
02 B22ZH| 258,248 231,048 27,200
O Z2e2 2 AHAl 176,248 193,048 A 16,800
o MNEILZTRS(UNIINE, ASQEH)I[H
FSHOMY K I O] 2] 2 24,600,000 24,600 41,400 A 16,800
O A& ZH X 82,000 38,000 44,000
o UDIFIIE LSEH HH
30,000,0008 * 1Al 30,000 0 30,000

Al 3,000 0 3,000




2N
CA

el

X ZH
S =

=X

2 =4 Msgs 54 - A2

HEAE 28 & 22

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
o FJIF LI L ABI| DA
300,000& * 207H 6,000 0 6,000
o FIE MY L AY 2
1,000,000 * 14! 1,000 0 1,000
o LUDNIZARIAIRA L HSA 27 S5 =
4,000,0008 * 14l 4,000 0 4,000
o AJIAE "2 22 ¥ DA
100,000& * B0M 6,000 0 6,000
o ASQEX[MNL LY 0l 2]
35 ok 0 6,000 26,000
UOIZLHSHEH 29 2 e 739,244 747,277 A 8,033
101 @124l 314,007 305,777 8,230
04 JI2ZR22RNEES 314,007 305,777 8,230
O =LA Q182Y & X3 8,230,0008 * 14l 8,230 0 8,230
201 LBt 396,257 412,520 A 16,263
02 B229H| 334,913 351,176 A 16,263
O 2222 2 HAl 284,513 311,376 A 26,863
o MABIEE QI[MAEZ]
23X 103,937,000 103,937 130,800 A 26,863
O A&ZH SXH 10,600 0 10,600
o RE ZLHYR AlAE D
6,600,0008 * 1Al 6,600 0 6,600
o Me2 Hz &x 4,000,0008 * 14l 4,000 0 4,000
SIS 29 2 22 134,503 138,143 A 3,640
201 LBt A H| 126,950 130,090 23,140
01 A2 22l bl 31,750 34,890 A3,140
O Yt 26,000 29, 140 A3,140
o SHEA RA2[0AMEZ] FH 5,020,000 5,020 8, 160 A 3,140
405 KHAHE SHI 3,050 3,550 A 500
01 MY EEF SH 3,050 3,550 A 500
O STHIIA HEDI[o&E2]
2 1,200,000 1,200 1,500 A 300
O AFRA L &[0l A=
2 1,100,000 1,100 1,300 A200
SAHRY 2IY 22 119,140 124,540 25,400
201 Loy 79,283 81,683 A2,400
01 A2 22| H| 22,798 25,198 A2,400
O 2gt2tY) 17,048 19,448 A2,400
o MAHXY 2%, AZE DA LA 2]
3F ok 0 2,400 22,400
206 M2l 22,000 25,000 A 3,000
01 XH 24| 22,000 25,000 23,000




SN HMSXRD
o Z4 HSES S5 N (SHUDB/HS)
Sel: HSAE 29

B A

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O S¢Hsa & A= 22NN 22,000 25,000 A 3,000
o ANIEJE XX [0 AEZ]
2 & 21,000,000 21,000 24,000 A 3,000
HeAdMAZ= |4 - NI (LS I A /PEA) 1,669,300 1,643,340 25,960
= 740,000 730,000 10,000
< 240,000 400,000 A 160,000
Al 689,300 513,340 175,960
N dMAEZ= 85 |4 - X& 1,669,300 1,643,340 25,960
= 740,000 730,000 10,000
= 240,000 400,000 A 160,000
Al 689,300 513,340 175,960
g dMAZ= |4 88,340 63,340 25,000
= 40,000 30,000 10,000
Al 48,340 33,340 15,000
307 glztol & 85,000 60,000 25,000
= 40,000 30,000 10,000
Al 45,000 30,000 15,000
02 It HAMAEE 85,000 60,000 25,000
O g MAZ= DT X2 (i ZelM
A2, QESD) Z & 85,000,000 85,000 60,000 25,000
= 40,000 30,000 10,000
Al 45,000 30,000 15,000
H M A= XS e A 36,000 40,000 A 4,000
307 glz2+ol & 36,000 40,000 24,000
04 QIZFHALAIH B = 36,000 40,000 A 4,000
O A MAZ= XESA[OAE 2]
Z & 36,000,000 36,000 40,000 A 4,000
O==AlZH &= U3 36,000 40,000 24,000
307 glz2tol & 36,000 40,000 A 4,000
04 QIZFHALAIH E = 36,000 40,000 24,000
O G==AIZH E=2 StUial (ol & E 2]
Z & 36,000,000 36,000 40,000 24,000
d= ol dAZIHA 1,508,960 1,500,000 8,960
= 700,000 700,000 0
& 240,000 400,000 A 160,000
Al 568,960 400,000 168,960
201 ¢er24l 3,500 0 3,500
01 AF2 22l 3,500 0 3,500
O =&l 3,500 0 3,500
o M102 dajLFAZIME =&
7,0002 * 59 » 202 » 504 E 3,500 0 3,500
202 044l 5,460 0 5,460
01 SLHOIYI 5,460 0 5,460




2N

=X

M YYRALE S4 - XN (LUDTHY /L)
ool Y AMAEE B S4 - N CERED
SN 3H - HA(FA) - NIRAIS - HES Off &F o4 I E M Husz
O X108 @Rl FAZEHA =4
85,0002 * 3% * 22 * 63 3,060 0 3,060
O HIRMAE HEFH L FBAL =7
20,0008 * 5% * 42 * 63| 2,400 0 2,400
307 £12+0| & 1,500,000 1,500,000 0
2 700,000 700,000 0
= 240,000 400,000 160,000
Al 560,000 400,000 160,000
04 DI AAIRS B T 1,500,000 1,500,000 0
O H105 HIALAZZHA
23 1,500,000,0008 1,500,000 1,500,000 0
2 700,000 700,000 0
< 240,000 400,000 160,000
Al 560,000 400,000 160,000
HHSABY (WS X D)(OIEH/IIE) 181,166 175,166 6,000
=2 77,547 71,547 6,000
ol = 2| 77,547 71,547 6,000
201 Lur2 HH| 45,635 39,635 6,000
01 Ak 22l bl 43,835 37,835 6,000
O 2g4+g 6,000 0 6,000
o BRWA SIS 8T JMRARE 2
10,0009 * 3% 33 900 0 900
o MESH SEFAAVE 29
10,0008 * 172 + 33l 5,100 0 5,100
WRES (NS (SHLBB/HS) 6,059 0 6,059
R 6,059 0 6,059
SHNE 6,059 0 6,059
802 v &2 JIE 6,059 0 6,059
BEREEETTEE 4,452 0 4,452
O 20149 L MAE= s T2 2
Y(RESD) MBI 4,450,830 * 14 4,451 0 4,451
O 20149 LA MAEZ= s T2 2
S(HLHATAZ) AB T 8202 * 14 1 0 1
02 Al- CHIRZSUES 1,607 0 1,607
O M3 HYH+LRBBW ZHREMNS AS
& o ,607,0008 * 14! 1,607 0 1,607






